



郑元利, 请速领回你的钱包

11日早7时许,市民靖女士在经十西路世购商贸广场对面的明珠西苑小区附近捡到一个钱包,内有身份证(郑元利)、一张银行卡,还有现金。由于里面没有具体联系方式,希望失主及时与靖女士取得联系领回失物。电话:13793169559。(任志方)

港华燃气 成立女子巡查队

8月10日,港华燃气女子巡查队正式授牌,标志着省城首家燃气女子巡查队成立。近年来,随着城市建设的发展,家庭用车不断增多,城市庭院燃气管线承受的地表压力越来越大,为此济南港华成立专门的燃气管线女子巡查队,守护省城燃气安全。(戚淑军)

周末去看儿童剧吧

8月13日至9月24日,首届中国儿童戏剧节·济南第三届亲子剧节将在济南举办。届时将有来自11家国内外的艺术团体为泉城少年儿童奉献25场儿童舞台艺术作品。优秀儿童剧将在亲子剧节的每周六、周日上午10点和下午3点在宝贝剧场,历山剧院、省话小剧场轮番上演。(马云云 王振宁)

拨96706评报
评说电影票

即日起,凡在本报刊登的读者来信或来信,均可向本报评报部或拨打96706电话,对本报内容进行评价。本报将根据读者来信,对相关内容进行核实,并及时予以回复。评报部地址:济南市经二路100号,电话:96706。

瓢泼!龟山不到俩小时下了83.8毫米 省城昨发暴雨黄色预警

本报8月11日讯(记者戚淑军) 夏天,不知道哪块云彩就能下大雨,11日下午,市区不少区域阴沉沉沉的,南部龟山观测点却已经是大雨倾盆,短短不到俩小时的时间内,降雨量便达到了暴雨级别的83.8毫米,济南市气象台发布暴雨黄色预警信号。气象部门介绍,本次降水过程于11日夜间结束,降水主要集中在章丘、长清

以及市区南部区域,全市平均降雨量不大,但局部区域将达到暴雨级别。11日17时许,济南市南部部分区域出现短时强降雨,降雨强度之大让不少市民感到心惊,瓢泼的大雨中,路上能见度降低,车辆全都小心翼翼涉水前行。记者从济南市气象台了解到,龟山观测点降雨大体从16:50许开始,截至18:30,降水尚未结

束,龟山观测点降雨量已经达到了83.8毫米,不到两个小时的时间降雨量便达到了暴雨级别。17时50分,济南市气象台发布暴雨黄色预警信号,预计未来6小时内市区、长清、章丘、平阴部分地区降雨量也可能达50毫米以上。气象部门介绍,未来几天,部分区域依然可能会出现雷阵雨天气,大部分时间天气闷热。

聊天宝贝张雅各——快快长大,帮妈妈做家务

大家好,我叫张雅各,是个活泼开朗的小女生。我喜欢画画,还喜欢和小朋友们一起做游戏,这是我最开心的时候了,小朋友们都很喜欢我,我也很喜欢和我在一起玩,因为我是大家的开心果哦! 我有个愿望,就是想快快长大,那样的话,我就可以帮妈妈做家务,妈妈就不会那么累了;可以陪爸爸聊聊天,下下棋,还可以做很多我想做的事情。这几天一直在下雨,害得我都没法出去玩,不过呢,我还是很喜欢下雨天的,凉凉的,不会很热。希望大家在下雨天的时候也要保持好心情,像我一样快快乐乐的哦!

参与方式:照片和文字请通过本报网站(bbs.qjwb.com.cn“评说济南”中“宝贝聊天”)上传。
咨询电话:96706。



今晚,去省疾控中心篮球场 跟民警学学防盗防骗知识

为提高社区居民安全防范意识,更直观、生动地体验如何防骗、防盗,12日晚7点半,在山东省疾控中心篮球场,本报与历下公安分局、济南电视台生活频道联合主办“亲民警务在社区”活动,届时,大家不仅能欣赏到科院路派出所民警根据办案经验自编自演的文

艺节目,科院路派出所经十路社区的居民还能为片警张琳投票评测。除此之外,像著名相声演员齐立强、济南电视台主持人天天等“身”在历下公安科院路派出所辖区的名人也将亮相现场,与民警一起为您讲解如何防骗、防盗。(尉伟 邹宁)

省中医东院区院内开通 “爱心巴士”免费接送患者

在大医院求医问药,最怕来回跑腿。8月11日,山东省中医院东院区举行了“爱心巴士”启动仪式。两辆大巴车在院内成了患者及家属免费搭乘的公车,随叫随停,可以带患者及家属到任何指定的地点。

在启动仪式上记者了解到,省中医东院区的“爱心巴士”有四个站牌,将综合楼、门诊楼、图书馆、停车场四点一线连接起来,只要等上十来分钟,免费“爱心巴士”就可以带患者到指定地点。(郭静 刘媛媛)

汽车总站为大学新生送票上门

为方便广大学子尤其是准大学生们顺利乘车,山东交运济南长途汽车总站从即日起,开始对学生开学较为集中的出

行线路进行了班次加密,并为准大学生们免费提供市区二环以内送票上门的亲情便利服务。(杨传忠 朱密)

www.lexus.com.cn



真正的舒适,不必言传只需静享
ES240 0利率0月供优惠礼遇



ES240

即日起至9月30日,购买ES240优惠礼包50%,贷款即可享受12个月0利率0月供优惠礼遇。
ES240以卓越静音科技打造静音空间,让您畅享宁静舒适的驾乘享受。您可在车内尽享高级音响系统带来的动听之声,更可尊享全景天窗带来的开阔视野。在LEXUS-BOOST气涡轮增压引擎的陪伴下畅快前行,畅享超越期待的舒适驾乘,LEXUS雷克萨斯ES240,带您畅享全新驾乘乐趣。



LEXUS 雷克萨斯 特许经销商

济南天泓

济南市经十西路京沪高速西行四公里(润华汽车主题公园)

0531-8798 1111